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بطور کلی ساختار مقدمه از توالی زیر پیروی می‌کند:
1) ارائه زمینه و دیدگاه درباره موضوع و اهمیت
2) مروری کوتاه بر متون علمی موجود
3) بیان منطق منجر به انجام پژوهش
4) بیان هدف مطالعه
رسالت اصلی مقدمه، پاسخ گویا به این سوال است که چرا مطالعه انجام شده و انگیزه پژوهشگر از انجام آن چه بوده است. ذکر دقیق اینکه چه مطلبی قرار است در مقاله بیان شود و موضوع اصلی مطالعه چیست مهمترین موضوعی می‌باشد که به آن پرداخته می‌شود.
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معرفی دقیق مساله
معرفی جنبه‌های مجهول و مبهم
معرفی متغیرهای مربوط همراه با مدل نظری معرف روابط بین متغیرها
تعاریف عملیاتی
منظور و مقصود تحقیق
تشریح دقیق ابعاد و حدود مساله تحقیق و تمیز آن نسبت به مسائل دیگر
بیان مسئله بایستی به نحوی باشد که چگونگی بررسی متغیر یا متغیرها، مکان و دامنه و وسعت پژوهش را روشن کند. در این قسمت موضوع مورد مطالعه را همراه با اطلاعات زمینه‌ای مستدل تعریف نموده، دلایل انتخاب موضوع و فواید ناشی از اجرای تحقیق و کاربرد آن را به روشنی توضیح دهید.
وظیفه محقق در این قسمت ارائه مطالبی است تا بدان وسیله گروه آموزشی و یا پژوهشی تصمیم گیرنده جهت پذیرش موضوع تحقیق را متقاعد سازد که موضوع انتخاب شده از اهمیت و کفایت لازم برای انجام تحقیق برخورداراست.
برای بیان مساله تحقیق باید به نکات زیر توجه نمود و سعی کرد تا به شیوه‌ای مناسب موارد زیر در متن آورده شود:
· اطلاعات زمینه‌ای در مورد موضوع مورد مطالعه
· توصیف دقیق مسأله
· نحوه بروز یا وقوع
· وسعت و شدت مساله و عوارض ناشی از آن در جامعه
· عوامل دخیل در بروز مسأله
· نحوه برخورد فعلی با مساله
· آنچه درمورد راه حل مساله می‌اندیشید
· فواید پژوهش و نتایجی که از حل مشکل انتظار می‌رود
اجزای بیان مسأله
1) تعریف مشکل. در این قسمت متغیرهای اصلی مشکل و روابط آنها تشریح می‌شود اهمیت پژوهش در چه زمینه‌ای است و برای چه کسی و یا سازمانی، درش همین جا مطرح می‌گردد. در اینجا می‌توان به آمار و آرای دانشمندان در ارتباط با موضوع اشاره کرد. اقداماتی که در رابطه با نحوه برخورد با مشکل، راه حل‌ها و خدمات موجود در گذشته و حال، در همین قسمت مورد توجه قرار می‌گیرد. اینجا می‌توان نمودار استخوان ماهی وار، وارد عمل شد. بدون اینکه شکل و یا نموداری رسم شود. عوارض ناشی ازتداوم مشکل نیز اینجا ذکر می‌شود
۲) راه حل یا عوامل موثر بر حل مشکل با توسل به یافته‌های مهم پژوهش‌های مربوط به طور مختصر در بیان مسأله آورده می‌شود. تناقض بین پژوهش‌ها نیز اشاره وار در اینجا قابل طرح است.
۳) در بخش پایانی بیان مسأله می‌توان جزئیات بیشتری از اینکه پژوهش شما، چه کاری می‌خواهد انجام دهد را می‌توان شرح داد. دو بخش اول حتماً باید استناد واقعی و علمی داشته باشد.
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در یک نگاه کلی، اهمیت تحقیق از دو بعد قابل بررسی است:
از باب نظری:
پژوهشگر در نگارش اهمیت تحقیق خود باید بتواند با توجه به دانش، نظریات و ادبیات موجود، دلایل مهم بودن مسئله تحقیق را بیان کند.
از باب عملی (کاربردی):
معمولاً تحقیقات برای جامعه ار ابعاد مختلفی اهمیت دارد. مثلاً نتایج تحقیق می‌تواند کدام مشکل جامعه را حل کند؟ یا در کدام سازمان‌ها می‌تواند مورد استفاده قرار گیرد؟ این اهمیت انجام تحقیق از بعد عملی یا کاربرد نتایج تحقیق در شرایط واقعی است.
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